
ΤΟ 2Ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΣΠΑΡΤΗΣ ‘’ΚΑΤΑΚΤΑ’’ ΤΗΝ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟ!  

 

Η ομάδα ποδοσφαίρου και η ομάδα καλαθοσφαίρισης του 2ου 

Γενικού Λυκείου Σπάρτης θριάμβευσαν και χάρισαν δύο λαμπρές νίκες 

στους αγώνες για τον Τελικό Πελοποννήσου την Τετάρτη 25 

Φεβρουαρίου 2026. 

Η ομάδα ποδοσφαίρου αγωνίστηκε ενάντια στην ομάδα του 

Γενικού Λυκείου Λεωνιδίου. Η βασική εντεκάδα αποτελούταν από τους: 

Μοσχοβίτη Γ., Κουλούρη Μ., Τσάκωνα Ε., Τσέρνιχ Γ., Μηλιάκο Π., 

Καρβούνη Α., Χριστοφιλάκο Α., Ζαχαριά Π., Κούτουλα Π., Αλιάι Κ. και 

Περγαντή Θ. Αναπληρωματικοί ήταν οι: Κωτσάκος Α., Φιλιππόπουλος Α., 

Γιαννακόπουλος Ι., Πουλάκος Χ., Αναγνωστόπουλος Η., Λιαδής Δ. και 

Καρβουνιάρης Β. 

Στο  19ο λεπτό χάθηκε μεγάλη ευκαιρία από πέναλτι του Τσέρνιχ. 

Στο 34ο λεπτό το Λεωνίδιο στέλνει την μπάλα στο δοκάρι και οι 

Σπαρτιάτες ανακτούν τον έλεγχο του παιχνιδιού. Περνώντας στο δεύτερο 

ημίχρονο, συγκεκριμένα στο 56ο λέπτο, εκτελείται φάουλ από το 

Λεωνίδιο με λάθος στην άμυνα της Σπάρτης. Από αντίδραση του 

Μοσχοβίτη  η ομάδα του Λεωνιδίου χάνει την ευκαιρία να σκοράρει. Οι 

Σπαρτιάτες ξαναπήραν τον έλεγχο, όμως δεν κατάφεραν να σκοράρουν, 

με αποτέλεσμα να οδηγηθούν στα πέναλτι. 

Οι δύο ομάδες ευστόχησαν στα πέντε πρώτα πέναλτι, με τον 

Τσάκωνα και τον Μπούση, του Λεωνιδίου να αστοχούν στο έκτο πέναλτι. 

Στην συνέχεια κι οι δύο ομάδες ευστόχησαν στο έβδομο πέναλντι, ενώ 

στο όγδοο ο Κάκος αστοχεί για το Λεωνίδιο. Έτσι, ο Περγαντής 

εκμεταλλεύεται την ευκαιρία και ευστοχώντας έδωσε το κύπελλο στην 

ομάδα του 2ου Γενικού Λυκείου Σπάρτης. 

Αντίστοιχη ήταν και η νίκη της ομάδας καλαθοσφαίρισης, απέναντι στο 

Ιδιωτικό Σχολείο Κορίνθου «HOMO EDUCANDUS ΑΓΩΓΗ». Η ομάδα 

αποτελούνταν από τους: Τσούβαλη Κ., Πανάγο Ι., Ξηντάρα Π., Βλαχάκο 



Δ., Σπυράκο Π., Κωνσταντόπουλο Κ., Σχίζα Π., Σκαφιδά Μ., Παπαϊωάννου 

Α., Σταυριανόπουλο Κ., Σταυρόπουλο Δ. και Κρεμμύδα Δ. 

Οι Σπαρτιάτες κυριάρχησαν καθ΄ όλη την διάρκεια του παιχνιδιού 

και έκλεισαν το πρώτο ημίχρονο με διψήφια διαφορά. Ωστόσο το 

Ιδιωτικό Σχολείου Κορίνθου στο 2ο ημίχρονο αντέδρασε χωρίς όμως να 

περάσει μπροστά στο σκορ. Έτσι, λοιπόν το 2ο Γενικό Λύκειο επικράτησε 

με 67-61 και κατέκτησε το Κύπελλο Περιφέρειας Πελλοπονήσου. Πρώτος 

σκόρερ για την ομάδα του 2ου Λυκείου ήταν ο Βλαχάκος, ενώ εξίσου 

συνέβαλαν οι Πανάγος, Σπυράκος, Τσούβαλης και Ξηντάρας. 

Αξιοσημείωτο είναι να τονιστεί ότι το 2ο Γενικό Λύκειο Σπάρτης 

αποτελεί το μόνο σχολείο με 2 ομάδες να έχουν κατακτήσει το κύπελο 

στην Περιφέρεια Πελοποννήσου. Ευχόμαστε στους αθλητές και 

γυμναστές του σχολείου, να έχουν πάντα νίκες στους αγώνες και να 

φτάσουν το 2ο Γενικό Λύκειο Σπάρτης όσο πιο ψηλά γίνεται. 

                                                                                                            

 


